

宁波本土券商甬兴证券IPO首单 富佳股份昨登陆上交所

昨日,宁波第105家A股上市公司诞生,富佳股份(603219)登陆上交所,首次公开发行股票。公司此次首发价格为9.56元/股,共计发行4100万股。富佳股份也是宁波本土券商甬兴证券斩获的第一单IPO企业,同时,甬兴证券还是富佳股份的第九大股东。

一直专注清洁家电研发制造

富佳股份自2002年成立以来,一直专注于以吸尘器为主的清洁家电研发制造,至今已有近20年的从业历程。公司不断改进产品设计,打磨生产工艺,提升产品品质,现已成为清洁类小家电领域内知名的ODM供应商。

富佳股份的前身为宁波富佳实业有限公司,系由香港富佳与好利泰共同以货币出资设立,注册资本为1000万美元,其中香港

富佳认缴510万美元,好利泰认缴490万美元,经过几次股权变更后,富佳股份由港资企业变为内资企业。

目前,公司的实控人是王跃旦,累计直接或间接持有公司股份2.8亿股,占公司股份总额的77.55%。与此同时,甬兴证券不仅是公司的主承销商,也赫然位列第九大股东席位,持股比例为0.03%,持有13.18万股。

在产品竞争力方面,富佳股份是全球著

名吸尘器品牌Shark的第一大供应商。Shark品牌在美国吸尘器市场中主要为中高端产品,无论从数量上还是品质上,公司均为Shark产品提供了强有力的保障。

在核心技术方面,富佳股份具备吸尘器核心零部件电机的设计、制造能力,电机产品具有高效率、低损耗、长寿命的特点。除Shark外,公司电机产品还得到戴森的认可,是戴森吸尘器的指定电机供应商之一。

中高端客户群不断扩容

富佳股份是国家高新技术企业,公司技术开发中心被浙江省科学技术厅评为“省级高新技术企业研究开发中心”,公司研究院被评为“浙江省省级企业研究院”。招股说明书显示,公司已获国内授权专利209项,其中发明专利16项,实用新型147项;国际专利7项。

在产销规模方面,富佳股份2019年销售收入11.03亿元,2020年销售收入已达20.95亿元,是中国机电产品进出口商会评选的“中国十大吸尘器出口企业”之一,产品销售区域涵盖北美、欧洲、亚洲、大洋洲的30多个国家和地区。

公司最大客户JS环球生活是香港联合交易所上市公司旗下拥有九阳、Shark和Ninja三大品牌,是优质创新型小家电的全球领导者。2018年JS环球生活市场份额在全球小家电企业中排名第六,在以小家电为主的企业中排名第三,其中Shark吸尘器在美国拥有36.4%的市场份额,排名全美第一。

富佳股份第二大客户SKP是全球高端吸尘器品牌戴森的代工制造商。公司向SKP销售吸尘器核心零部件电机,是戴森公司批准的指定供应商。根据欧睿国际统计,2019年戴森吸尘器在全球范围内市场份额排名第一。

除此之外,富佳股份的客户群体还包括伊莱克斯、Bissell、史丹利百得、G Tech等国际老牌吸尘器品牌厂商,以及米家、顺造、海尔、苏泊尔、小狗等国内新兴吸尘器品牌。

客户群不断扩容,富佳股份的业绩近年来取得了快速增长。招股书显示,公司2019年实现营业收入11.03亿元,实现归母净利润8428万元;2020年实现营业收入20.95亿元,实现归母净利润1.72亿元;2021年1-9月,实现营业收入已达19.02亿元,实现归母净利润1.97亿元。报告期内,公司营收、净利润、总资产规模和净资产整体保持增长趋势,资产结构相对稳定。

此次实际募集资金达3.92亿元

据介绍,富佳股份此次实际募集资金达到3.92亿元。此次募集资金将主要投向包括年产500万台智能高效吸尘器家电生产建设项目、越南生产基地建设项目、智能家电研发中心建设项目以及补充流动资金。

未来,公司将稳中求进,追求速度与效益,产品开发着眼于智能、高效、轻便、节能环保,促进产品全面快速升级,健全企业管理体制,向国际先进的企业制度过渡;以产品创新和转型,持续为核心客户创造价值,

提高公司产品在全球市场的占有率;扩充产品品类,积极发展清洁类以外的小家电产品,结合自身电机、PCBA等核心能力来赋能其他小家电。

记者 王婧



文明健康 有你有我 公益广告

垃圾分类 我就是 影响力

作为年轻一代,保护环境是一堂必修课,
我正在积极参与垃圾分类,
用实际行动力挺垃圾分类。

程倩
宁波大学学生

